

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й
№ 90 (149)
22 октября 1936 г.
Адрес редакции
С. Верховажье
Севкрая
Цена отдельного номера 5 коп.

Сдать натуроплату в ближайšie дни Пленум Севкрайкома ВКП(б)

В решении июньского Пленума ЦК ВКП(б), о заготовках сельскохозяйственных продуктов, указано, что возврата ссуд и сдача натуроплаты за работу МТС производится одновременно с хлебопоставками.

Это решение партии и правительства, колхозы зоны МТС нашего района грубейшим образом нарушают, заставляя государству по натуроплате свыше 800 цент. по одним лишь зерновым культурам.

Еще хуже дело обстоит со сдачей льносемян, льноволокна и картофеля. На 15 октября сдано льносемя 3,47 цент. и ни одного килограмма льноволокна. Картофеля сдано всего лишь 6 цент.

В таких колхозах как „Первое мая“ и „Северный колхозник“ С.-Слободского с.с. давно закончен обмолот зерновых, но сдачу натуроплаты задерживают. Колхоз „Северный колхозник“ стал 17 цент., а „Первое мая“ — 6 цент.

Колхоз „Кустарь“ Климушинского с.с. уже три недели как закончил полностью обмолот, а сдал натуроплаты только 11 цент., из плана 36 цент. и в настоящее время сдачу не производит.

Колхоз „Вторая пятилетка“ Раменского с.с. должен был сдать 36 цент., на сегодняшний день не сдал ни одного килограмма. Ни одного килограмма не сдал и колхоз им. Молодова Олюшинского с.с. и др.

Такое положение в дальнейшем не терпимо. МТС вынуждена будет на отдельные колхозы наложить штраф, согласно договора, а поэтому необходимо в ближайшие дни закончить сдачу натуроплаты полностью по всем культурам.

С 13 по 17 октября, состоялся восьмой пленум краевого комитета ВКП(б). Пленум обсудил вопросы: об итогах обмена партийных документов в краевой парторганизации, об организационно-хозяйственном укреплении колхозов края и лесозаготовках 1936—37г.

Проверка и обмен партдокументов помогли северной партийной организации освободиться от классово враждебных элементов, контрреволюционеров — троцкистов и нарушителей партийной дисциплины. В результате проверки обмена поднялась большевистская бдительность и боеспособность парторганизации. Пленум подверг большевистской критике недостатки партийной работы, вскрытые при проверке и обмене в отдельных звеньях организации, недостаток бдительности проявленный в таких организа-

циях как Няндомская, Онежская, Вологодская, Мезенская, Коми—областная и другие, где отдельные враги партии, из отряньев троцкистско-зиновьевской банды сумели получить новые партийные билеты и были разоблачены уже после обмена документов.

Пленум утвердил программу лесозаготовок на 1936—37 год. в размере 39 миллионов 984 тысяч кубм.

Отмечая не удовлетворительную подготовку к осенне-зимним лесозаготовкам, пленум установил сроки всех подготовительных работ и обязал завершить заключение договоров с колхозниками и массовый выход лесорубов в лес к 25 октября. Пленум ввел в члены крайкома начальника Судостроя т. Кирилкина и начальника Северной железной дороги т. Федан.

(СевТАСС).

Стахановцы льнообработки

В колхозе „Путь Сталина“ Раменского сельсовета разрабатывается стахановское движение по обработке льна. Звено Невежиной, 19 октября натренило в ручную в среднем по 8 килограмм на человека.

Сама Невежина натренила 11 килограмм., Куроптева Ев. Ал.—9,6 кгр., Симакова Евд.—8,8, Невежина Ап.—8,2 Житнухина П. О.—8 и Симакова Лидия—5,5 кгр. Лен хорошего качества не ниже № 12.

Звено Невежиной взяло обязательство — натрепывать в ручную не менее 10 кгр. и закрепить эту норму до конца обработки льна, сдать лен государству по своему звену на 50 проц. к 19 годовщине Октябрьской революции.

Звено Невежиной вызывает на соревнование звено Климовской, Т. Ф., Климовской М. И. и Ивойловой Л. И. того же колхоза и всех звеньевых по льну Раменского с.с. **Кольшини.**

По Советскому Союзу

ЦИК СССР наградила орденом „Знак почета“ рыбаков—колхозников Туркменской ССР, за исключительный переход на одноместных таймунах (лодках), по маршруту, Красноярск—Москва.

* За успешное выполнение задания по проведению в труд-

нейших условиях 10 тысячного километровой автомобильного пробега, ЦИК СССР наградила 10 участников пробега орденом „Знак почета“ и 35 Почетной грамотой ЦИК СССР.

(ТАСС).

